
 

 

 

 

 

 

ГОЛОВАНІВСЬКА РАЙОННА РАДА 

 

ДВАНАДЦЯТА СЕСІЯ 

ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

від 23 червня 2023 року        № 122 

     смт. Голованівськ 
 

Про звернення депутатів районної ради  

до Президента України та  

Кабінету Міністрів України  

щодо скасування заборони перетину  

державного кордону депутатами місцевих рад 
 

 

Відповідно до частини 2 статті 43 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», заслухавши та обговоривши інформацію заступника 

голови районної ради Грабової Н.В. щодо скасування заборони перетину 

державного кордону депутатами місцевих рад,  

 

          районна рада 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Підтримати звернення депутатів Голованівської районної ради до 

Президента України та Кабінету Міністрів України щодо скасування заборони 

перетину державного кордону депутатами місцевих рад (додається). 

 

2. Доручити заступнику голови Голованівської районної ради Надії 

Грабовій направити звернення до Президента України та Кабінету Міністрів 

України. 
 

 

 

 

Заступник голови  

районної ради                                                                           Надія ГРАБОВА 

 
 

 

 



Додаток 

до рішення Голованівської  

районної ради 

від  23 червня 2023 року № 122  

  

Президент України 

вул. Банкова, 11, 

м. Київ, 01220  

 

Кабінет Міністрів України 

вул. Михайла Грушевського, 12/2, 

м. Київ, 01008 
 

 

Звернення  

депутатів Голованівської районної ради до Президента України та 

Кабінету Міністрів України щодо скасування заборони перетину 

державного кордону депутатами місцевих рад 

 

На виконання рішення Ради національної безпеки і оборони України 

від 23 січня 2023 року «Про деякі питання щодо перетину державного 

кордону України в умовах воєнного стану», введеного в дію Указом 

Президента України від 23 січня 2023 року № 27/2023, Кабінет Міністрів 

України прийняв постанову від 27 січня 2023 року №  69 «Про внесення змін 

до Правил перетинання державного кордону громадянами України». 

Зазначеними змінами Правила перетинання державного кордону 

громадянами України доповнені пунктом 214, яким додатково забороняється 

в умовах воєнного стану перетинати державний кордон усім депутатам 

місцевих рад, керівникам структурних підрозділів органів місцевого 

самоврядування і працівникам, що заброньовані на період мобілізації та на 

воєнний час за органами місцевого самоврядування з усіх причин, крім на 

підставі відповідного рішення про службове відрядження. 

Норми, визначені постановою,  негативно впливають на діяльність органів 

місцевго самоврядування в Україні та призводять до тенденції складання 

повноважень депутатами місцевих рад.  

Депутати місцевих рад, як правило, мають основне місце роботи. Це люди 

різних професій, які поза основною роботою, виділяють час для роботи на 

громаду, а їхнє основне місце роботи може передбачати й закордонні 

відрядження, які тепер під забороною.  

Наразі багато депутатів місцевих рад організовують доставку гуманітарної 

допомоги з-за кордону, привозять автомобілі для потреб Збройних Сил України, 

займаються волонтерством та співпрацюють з міжнародними фондами, що 

потребує перетину кордону. Жінки-депутатки відмовляються від мандатів, щоб 

мати можливість в умовах війни вивезти дітей за кордон у будь-який момент. 

Також постановою уряду заборонено виїзд з країни чоловікам-чиновникам 

та депутатам віком понад 60 років, які вже не є військовозобов'язаними, а також 



батькам-депутатам, які мають 3-х і більше дітей, що є порушенням 

Конституційних прав людини.  

Відповідно до Конституції та чинного законодавства України 

депутати місцевих рад не мають статусу посадових осіб органів місцевого 

самоврядування, працюють на добровільних засадах і не отримують 

винагороди за роботу в раді (на відміну від народних депутатів). Таким 

чином, депутати місцевих рад не можуть бути направлені у відрядження 

органом місцевого самоврядування, адже українське законодавство такого 

не передбачає. 

Ми, депутати Голованівської районної ради VIII скликання, звертаємося до 

Президента України та Кабінету Міністрів України з проханням невідкладно 

внести зміни до Постанови Кабінету Міністрів України від 27.01.2023 № 69 «Про 

внесення змін до Правил перетинання державного кордону громадянами 

України» та виключити з переліку осіб, яким заборонено виїзд за межі України 

під час дії воєнного стану, депутатів місцевих рад. 
 

Ухвалено на ХІІ сесії Голованівської 

районної ради VІІІ скликання  

23 червня 2023 року  
 

 


